News Release



会 社 名 株式会社ファーマフーズ

代表者名 代表取締役社長 金 武祚

コード番号 2929

上場取引場所 東証マザーズ

本社所在地 京都市西京区御陵大原 1 番地 49

TEL075-394-8600 FAX075-394-0099

各 位

当社のファーマギャバ含有サプリメント 「Stress Relax Pharma GABA」が全米で売上№.1を達成

北米のサプリメント業界最大手の一つであるナチュラルファクターズ社より販売のファーマギャバ含有サプリメント「Stress Relax Pharma GABA」が、全米のアミノ酸製品部門で売上No.1となりましたので、お知らせいたします。

ナチュラルファクターズ社より販売の「Stress Relax Pharma GABA」は、当社のファーマギャバ(γ -アミノ酪酸)を含有したサプリメントであり、ストレス軽減、リラックス作用をコンセプトに北米地域で販売されてきました。

この度、米国において食品等の市場調査を行う機関SPINS(a market research and consulting firm for the Natural Products Industry)によるマーケットリサーチの結果、「Stress Relax Pharma GABA」がアミノ酸製品部門の売上第1位に選ばれました。

「Stress Relax Pharma GABA」は北米のサプリメント業界最大手の一つであるナチュラルファクターズ社が販売する「Stress Relax」シリーズのアミノ酸製品であり、米国の医師が推奨していることから、ドクターサプリと呼ばれております。

同製品に含有されているファーマギャバは、米国FDA(厚生労働省に相当)から安全な食品素材として認められており、ストレス軽減、リラックス作用という機能性はもとより、安全性についても高い評価を得ております。

現在、米国における健康問題の中でもストレスに対する関心が大変高い中、天然由来であること、更にはFDAの安全性が認めらた商品であることから注目され、今回の売上ランキング第1位に選ばれたものであります。

これまでの営業活動の結果、近年北米ではギャバの売上が大きく伸長しております。 今後も一層のシェア拡大に向け、積極的な営業活動を展開してまいります。







全米でのマーケットリサーチ アミノ酸部門 売上No.1!! (2012年3月 実施)

順位	商品名
1	Natural Factors Pharma GABA
2	Now L-Carnitine 60 Cp
3	Source Nat L-Tryptophan 60 Cp
4	Cntry Life Acetyl L-Carnitine 500 Mg 120 Cp
5	Iron-Tek Essential Glutamine 17.6 Oz
6	Jarrow Acetyl L-Carnitine 500 Mg 60 Cp
7	Natr Fac Suntheanine 60 Chw
8	Jarrow Arginine 100 Tb
9	Jarrow Theanine 100Mg 60 Cp
10	Jarrow N-A-C Sustain 100 Tb

